POWER 350

=

Navod k pouZziti: Posilovaci véz Fassi PW 350 Koéd: 8027 CZ



Vazeni zakaznici,

Té&Si nas, ze jste se rozhodli pro posilovaci véz Fassi. Pied montaZzi zafizeni si pozorné
prectéte navod k pouziti.Spotiebic¢ pouzivejte pouze tak, jak je popsano v tomto navodu k
pouziti.

Vas tym DUVLAN

Zaruka

Prodejce poskytuje na tento produkt zaruku 2 roky.

Zaruka se nevztahuje na Skody zpiisobené nespravnou montazi, nespravnou udrzbou,
mechanickym poskozenim, opotiebenim dilt pii bézném pouzivani, nevyhnutelnou udalosti,
neodbornymi zasahy, nespravnou manipulaci nebo nespravnym umisténim. V piipadé
reklamace nas prosim kontaktujte.

Zaruéni doba zacind bézet dnem prodeje (uschovejte si proto doklad o koupi).

Zakaznicky servis

Abychom vdm mohli co nejlépe pomoci s piipadnymi problémy s vasim zatizenim,
poznamenejte si prosim piesny nazev produktu.

Pokyny pro manipulaci se zafizenim po vyrazeni z provozu

Zatizeni FASSI je recyklovatelné. Prosime vas, abyste po skonceni jeho Zivotnosti odevzdali
své zafizeni na sbérné misto odpadu (nebo na urcené misto).

Kontakt

Duvlan s.r.o.

K Zornici 1990/23

957 01 Banovce nad Bebravou
E-mail: servis@duvlan.com
web: www.duvlan.com

Instrukce

Tento navod k pouZiti je ur€en pouze pro informaci zdkaznikli. Spole¢nost DUVLAN
nepiebird Zzadnou odpovédnost za chyby zplisobené piekladem nebo technickymi zménami
produktu.



Diilezité bezpe¢nostni upozornéni

Abyste snizili riziko vazného zranéni, piectéte si pfed pouzitim vyrobku nasledujici
bezpecnostni pokyny. Dozvite se dulezité informace o bezpecnosti, spravném pouzivani a
udrzbé zatfizeni. Tento névod k obsluze uschovejte pro pozd€jsi opravu, udrzbu nebo
objednani nahradnich dild.

1. Toto zatizeni nesmi pouzivat osoba, jejiz télesnd hmotnost je vyssi nez 180 kg.

2. Zaftizeni je urceno pro trénink dospélych. Nenechavejte déti a domaci zvitrata bez dozoru v
mistnosti se strojem.

3. Umistéte zafizeni na neklouzavy povrch. Pokud chcete chranit podlahu, umistéte pod
zafizeni ochrannou podlozku.

4. Zajistéte dostateény prostor pro bezpecné pouzivani zatizeni. V blizkosti stroje musi byt
volna plocha o délce alespoii 0,6 m.

5. Pouzivejte zafizeni uvnitf a chraiite jej pred vlhkosti a prachem. Neumist'ujte zafizeni na
krytou verandu a do blizkosti vody.

6. Zatizeni je urCeno pro domaci pouziti. Tfida pouziti a G¢innosti H (EN ISO 20957-1 / EN
ISO 20957-2). Pro komeréni pouziti zafizeni se na zafizeni nevztahuje zaruka, vyrobce za
zafizeni neruci.

7. Zatizeni neni vhodné pro terapeutické pouziti.

8. V ptipad¢ zdravotnich komplikaci a omezeni konzultujte sviij trénink se svym lékatem.
Rekne vam, které §koleni je pro vés to pravé.

9. Nespravny trénink a ptecefiovani vasich schopnosti mtize poskodit vase zdravi.

10. Pokud béhem tréninku pocitujete nevolnost, bolest na hrudi nebo potize s dychanim,
okamzité¢ ukoncete trénink a navstivte Iékare.

11. S tréninkem zahajujte az poté, co jste si jisti, Zze je zafizeni spravné slozené a
nastavené.12. Pfi sestavovani zatizeni postupujte piesné podle pokynii.

13. Pouzivejte pouze origindlni dily FASSI (viz seznam).

14. Pevné utdhnéte vSechny pohyblivé ¢asti, abyste zabranili jejich uvolnéni béhem tréninku.
15. Nepouzivejte pfistroj naboso nebo s volnou obuvi. Béhem tréninku nenoste volné
obleceni. Pfed zahdjenim tréninku si odloZte vSechny Sperky. Upravte si vlasy spravné, aby
vam béhem cviceni neptekazely.

16. PoSkozené ¢asti mohou ohrozit vasi bezpecnost a ovlivnit Zivotnost zafizeni.

17. Pravidelné kontrolujte vSechny matice a Srouby, abyste se ujistili, Ze jsou utazené.

18. Jakékoli mont4dz/demontaz zafizeni musi byt provedena opatrn¢.

19. Udrzujte ruce a nohy v dostatecné vzdalenosti od pohyblivych ¢asti.

20. Pti zvedani nebo pfemist'ovani zafizeni bud’te velmi opatrni, aby nedoslo ke zranéni zad.
Vzdy pouzivejte spravné zvedaci techniky nebo v piipadé potieby pozadejte o pomoc druhou
osobu.

21. Hmotnost zafizeni: 175,5 kg.

22. Celkové rozméry zatizeni (d X § X v): 160 x 103 x 205 cm.



OPATRENI

Uschovejte tento navod k pouZziti pro budouci pouziti.

I kdyz toto zatizeni béhem procesu navrhu a vyroby co nejvice zohlednilo bezpecnostni

opatfeni, stale existuji nékterd bezpecnostni varovani, kterd je treba béhem provozu

dodrzovat. Pfed sestavenim a pouzitim tréninkového zatizeni si prosim peclivé prectéte
navod k obsluze, zejména nasledujici bezpecnostni pokyny:

1. Udrzujte déti, domaci zvirata v dostatecné vzdalenosti od tréninkovych zatizeni a
nedovolte, aby déti bez dozoru ziistaly samotné v mistnosti, kde je umisténo tréninkové
vybaveni.

2. Tréninkové vybaveni mize v jednu chvili pouzivat pouze jedna osoba.

3. Pokud uzivatel pocituje zavraté, nevolnost, tlak na hrudi nebo jiné neptijemné

ptiznaky, okamzité pfestafite pouzivat tréninkové vybaveni a navstivte 1ékare.

4. Tréninkové vybaveni musi byt umisténo na ¢istém a rovném povrchu. Tréninkové

vybaveni se nesmi pouzivat v blizkosti vody nebo venku.

5. Pfi pouzivani tréninkového vybaveni udrzujte ruce v dostatecné vzdalenosti od pohyblivych
Casti.

6. Pfi cvieni musi byt obleceni vhodné pro trénink. Nenoste volné nebo jiné oblecent, které
by se mohlo bé¢hem tréninku zaseknout. Béhem tréninku se také doporuc€uje nosit sportovni
obuv nebo lékarskou obuv.

7. 'V procesu pouzivani tréninkového zafizeni mohou uzivatelé jednat pouze zpisobem
popsanym v navodu k pouZiti a je zakdzano pouZivat tréninkové metody, které nejsou v
navodu uvedeny.

8. Kolem tréninkového pocitace nepokladejte zadné predméty s ostrymi ¢astmi.

9. Zadna osoba se zdravotnim postizenim nesmi pouzivat $kolici zatizeni bez dozoru nebo
oSetiujiciho personalu.

10.  Pfed tréninkem je obvykle potieba se zahtat riznymi protahovacimi cviky.

11.  Pokud ma tréninkovy pocita¢ abnormalni funkce, je zakazano jej pouZzivat.

12. 'V tréninkovém procesu je nutné kdykoliv provadét zaznamy o cviceni.

13.  Tréninkové vybaveni neni vhodné pro pouziti jako 1€katské vybaveni.



ROZLOZENY NAHLED




SEZNAM DiLU

€. | Popis Ks |C. |Popis Ks
1 Zadni spodni lista 1 49 | 50*70 Vnitrni koncovka tyce 4
2 Spodni lista 1 50 | 25*50 Vnitrni konec tyce 4
3 Kulatd gumova podlozka 1 51 | 50 Vnitfni koncovka tyce 2
4 Pedal 1 52 | 25 kulata koncova krytka 4
5 Vodici ty€ protizavazi 2 53 | 50 Vnitini kulatd koncova krytka 4
6 Pfedni Sikma ty¢ 1 54 | Kulova vnitfni koncovka 1
7 Predni spodni nosna ty¢ ramu 1 55 | Objimka mezi ty¢emi 3
8 Hranicni ty¢ 1 56 | 25 Vnitini kulatd koncova krytka 8
9 Kryt pfipojeni tycel 2 57 | Plastové pouzdro hridele 2
10 |Tyc€ pro nastaveni zavazi 1 58 | Podlozka na zatlaceni 1
11 59 | Kruhova objimka hfidele 4
12 | Podplrna tyc 1 60 | 38 Vnitini koncovka tyce 1
13 | Montdz drzdku 1 61 | Podlozka ploché nastavovaci tyce 3
14 | Montaz hrani¢ni tyce 1 62 | Rovny kolik 1
15 | Spojovaci ty€ ve tvaru U 1 63 | Kolik ve tvaru L 1
16 | Zvedani nohou 1 64 | Samorezny zavit 4
17 | Gumova rukojet 1 65 |Sroub 5
18 | Pravé oto¢né rameno 1 66 | Osmiclankovy fetéz 2
19 | Sestava predni rukojeti 2 67 | Otocna hridel 1
20 |Levé otocné rameno 1 68 | Upinaci objimka kladky (velkd) 4
21 | Spojovaci deska femenice 2 69 | Upinaci objimka kladky (malé) 16
22 | Dvojity svarenec sedadla ve tvaru U 1 70 | Sroub se étyfhrannou hlavou (M10 * 90) 6
23 | Otocné sedadlo ve tvaru U 1 71 | Sroub se étyrhrannou hlavou (M10 * 65) 2
24 | Pénova véleckova tyc 2 72 | Sroub se $estihrannou hlavou (M10 * 20) 4
25 | Ochranny kryt proti Zehleni 2 73 | Sestihranny $roub (M10 * 135) 2
26 | Vysoka fiditka 1 74 | Sestihranny $roub (M10 * 90) 2
27 | Riditka pro tazeni 1 75 | Sestihranny éroub (M10 * 65) 5
28 | Sestava sedadla ve tvaru pismene U s 2 76 | Sestihranny $roub (M10 * 45) 1
oto¢nym ramenem
29 | Svafenec objimky pro vysoky tah 1 77 | Sestihranny $roub (M10 * 20) 4
30 | Hlavice protizavazi 1 78 | Sroub se $estihrannou hlavou (M10 * 12) 12
31 | Cinkovy kotou¢ 11 |79 |Sestihranny $roub M8 * 40 2
32 | Sestava vysokonapétového ocelového lana |3 80 | Sestihranny $roub (M8 * 65) 2
(2800 mm)
33 | Sestava ocelového lana Butterfly ramena 1 81 |Sestihranny $roub (M8 * 15) 2
34 | Sedadlo 1 82 | Srouby se zdpustnou hlavou Phillips 3
(M6*20)
35 | Opéradlo 1 83 | Sestihranny $roub M8 * 25 2
36 | Podlozka na pazi 1 84 | Pojistna matice (M16) 2
37 | Maly otocny Sroub s pruzinovym kolikem 2 85 | Pojistna matice (M10) 37
38 |Tréninkové lano 1 86 | Velka plocha podlozka (*16) 2
39 | Kulaté dily lepici pasky 1 87 | Plocha podlozka (*10) 70
40 | Velky pénovy valec 2 88 | Plocha podlozka (*8) 10
41 | Pénovy viélec 4 89 | Pojistna matice M8 2
42 | Pénova rukojet 6 90 | Sestihranny $roub (M10 * 95) 1
43 | Pruzinovy otocny Sroub 2 91 | Kryt matice (M16) 2
44 | Tlumici podlozka 2 92 | PVC objimka pro vysoké napéti 2




45 | Opérka nohou (pfi zvedani) 1 93 | Ty¢ nastaveni sedadla
46 | Kladka 17 |94 | Distancni objimka
47 | Vnéjsi popruh na nohu 2 95 | PVC gumovy kryt
48 | Navlek na hlavu s protizavazim 1
Naradi
Klavesa 13#, 14# a 17# 2 Sestihranné klice 6#
Specidlni kli¢ 1




KROK 1

STEP]

(H]:mm@ Part# 85(M10; 2pcs)
Part# 70O(M10*30; Zpcs)
BE—mf pan s7(210: 2p0s)

Cast# 85(M10; 2ks)
Cast# 70(M10*90; 2ks)
Cast# 87(410; 2 ks)



KROK 2

QHII:EIT@ Part# 85(M10; 4pcs)
Part# 71(M10765; 2pcs)

@ﬂ:m@ Parti 87(@10; 4pcs)

(Eﬂ:mg Part# 7O(M10*90; 2pcs)

Cést# 85(M10; 4ks)
Cést# 71(M10*65; 2ks)
Cast# 87(810; 4ks)
Cést# 70(M10*90; 2ks)



KROK 3

STEPS

Part# 62(C10*55; 1pcs)
Part# 61(245*@13; 1pcs)

O

(C10*55; 1ks)

Cast# 62

v
v

(@45*@13; 1ks)

Cast# 61



KROK 4

i

6

2L UL

/s

H——m
H——mf

Part# 85(M10; 2pcs)
Part# 70(M10*90: 2pcs)
Part# 87(@10; 2pcs)

Cast# 85(M10; 2ks)
Cast# 70(M10*90; 2ks)
Cast# 87(@10; 2ks)



KROK 5

<
/l&
L

&l L
/@

o
‘Q rm\@ Part# 85(M10; 4pcs)
a . Part# 73(M10*135; 1pcs)
H e Part# 87(210; 6pcs)
ﬁ M\\@ Part# 90(M10*95; 1pcs)
o __, Part# 74(M10°90; 2pcs)
o W\ 8

Cést# 85(M10; 4ks)
Cést# 73(M10*135; 1ks)
Cast# 87(010; 6ks)
Cést# 90(M10*95; 1ks)
Cést# 74 (M10 * 90; 2ks)



KROK 6

>TEPG

yaa/40

@D Part# 67(@16*71; 1pcs)
Part# 87(@10; 2pcs)

Part# 72(M10*20; 2pcs)

Cast# 67(016*71; 1ks)
Cast# 87(@10; 2ks)
Cést# 72(M10*20; 2ks)




KROK 7

STEPT

WY/ A




KROK 8

0
% 85
/\ / ’ ’
~. II
- / RN 4
5.-) ! ~ s
87 @ ‘,’
\‘\‘
/
87
73
6

87

76

75 e
° !
N ©)
13 %
R 185 ‘
.‘\
87
21—
<
63
2800mm
| |
= : Part# 87(210; 4pcs)
H W] Part# 75(M1065; 3pcs)
Part# 76(M10*45; 2pcs)

Cast# 85(M10; 5ks)
Cast# 87(@10; 4ks)
Cast# 75(M10*65; 3ks)
Cast# 76 (M10 * 45; 2ks)



KROK 9

B:ﬂmg Part# 85(M10; 3pcs)
Part# 87(&10; 4pes)
mﬂtﬁﬂﬁ Part# 75(M10*65; 1pcs) 2800mm

ﬁ mw@ Part# 76(M10*45; 2pcs) | |

Cast# 85(M10; 3ks)
Cast# 87(@10; 4ks)
Cast# 75(M10*65; 1ks)
Cast# 76(M10*45; 2ks)



KROK 10

STEP10

mﬁm Part# 85(M10; 3pcs)

Part# 87(@10; 6pcs)
ﬁiﬂﬂlﬂ’@ Part# 76(M10%45: 3pes)
i

oT

=

Cast# 85(M10; 3ks)
Cast# 87(@10; 6ks)
Cast# 76(M10*45; 3ks)




KROK 11

SIEPT]

Part# 87(@10; 6pcs)
M Part# 75010°65; 1pcs)

mnl:m Part 7T6(M10°45; 4pcs)

onom

Cést# 85(M10; 5ks)
Cast#t 87(@10; 6ks)
Cést# 75(M10*65; 1ks)
Cast#t 76(M10*45; 4ks)




KROK 12

STEP12

[ e N
[
’
H
()
. ¢
L]
l 2 2 2 ’\J\
! §
93 -
o P
43 —
! 1
| 7 ]
! /
- 788 —
. 1 -
,’,I ~, % :
d 88 =
\‘\\ ’// ®, S m .
\ % °
N~
~_ il o
) < 41
11 - ;
24 RS /

A—mm fm fm Partt 88(@s; 6pcs)
H—mm Part# 79(M8*40; 2pcs)
mm ﬂm Part# 81(M8*15; 4pcs)

Cast# 88((8; 6ks)
Cést# 79(M8*40; 2ks)
Cést# 81(M8*15; 4ks)




KROK 13

STEPI3

‘\
i v
[ J = ™ .
9
L J
’
Hil
2 p— -
.
ol
~J
2
z
i 11——Q a
, N
-
< A% .
<\ - v
‘ m 8
() 78
L] )

BeoEe T
S&&88& ™

Casttt 87(@10; 12ks)
Cast# 78(M10*12; 12ks)




KROK 14

STEP14 '

6.

TITTS

66

@.» 39
ED( I) Part# 91( 2pcs)

Eastt 91(2ks)




Rozcevicka

Cviky na krk

Naklonte hlavu na pravou stranu, abyste citili napéti v krku.
Pomalu nakloiite hlavu k hrudniku v piilkruhu a poté hlavu otocte
Vlevo. Pocitite piijemné napéti v krku. Toto cviceni

Muzete to stiidaveé opakovat n¢kolikrat.

Cviky na oblast ramen
Zvednéte stiidave levou a pravou pazi nebo obéma pazemi soucasne.

Cviky na paze
Natahnéte stiidaveé levou a pravou pazi smérem ke stropu. Pocitite
napéti na levé a pravé strané€. Toto cviceni opakujte nékolikrat.

Cviky na horni ¢ast %

v r . > . « N s
Podeptete se tim, Ze se rukou opiete o zed’ a pak se natdhnete smérem k sobé Ry
a zvednéte pravou nebo levou nohu co nejvice dozadu A
Je to mozné. V predni ¢asti stehen ucitite piijemné napéti. [

Zustante v této poloze po dobu 30 sekund a pokud je to mozné, opakujte toto cviceni
2 krat pro kazdou nohu.

Vniti'ni strana stehen o
Posad’te se na podlahu s nohama sméfujicimi ven. Potlacte své S vk
tlapky co nejbliZe k rozkroku. Nyni zatlacte kolena smérem k \ @ﬁt
dolt. Pokud je to mozné, zistante v této poloze 30-40 sekund. =
Dotyk prstem Pl 7
Nakloiite trup dold a snazte se dotknout palci, dokud to nedokazete. R ¢
bude mozné. Pokud je to mozné, zistante v této poloze 20-30 sekund. (!
s

Cviky na kolena
Posad’te se na podlahu a natdhnéte si pravou nohu. Posuiite svou levou nohu a S
Polozte nohu na pravé stehno. Nyni se pokuste dosahnout svého skute¢ného jé% N
chodidlo s pravym ramenem. Zustante v této poloze po dobu 30-40 sekund ﬁ’};’_’ -*"-"E&*’fa
pokud je to moZné.
Cviky na zada/Achillovu $lachu '5\\_{‘3
Polozte obé ruce na zed’, abyste ziskali oporu pro své télo. Pohnéte levou nohou
zéada a zkuste si ji dat na zada, stifidavé ji s pravou nohou. i
Tento protahovaci cvik protahuje zada i nohy. Zistaiite v této pozici
pokud je to mozné, po dobu 30-40 sekund. . '_{%\k

24



